H LOGOSOL

INSTRUKCJA OBSLUGI

ORYGINALNA INSTRUKCJA OBSEUGI.

Nr kat. 0458-395-0856
WER. 1

SILNIK SPALINOWY O MOCY 13 KM
BRIGGS & STRATTON

Niniejsza instrukcja obstugi stanowi zatgcznik do instrukcji montazu
silnika spalinowego do traka tasmowego Logosol.
Pozostate wskazdwki dotyczgce montazu, bezpieczenstwa
i ustawien znajdujag sie w instrukcji obstugi traka tasmowego.

Przed rozpoczeciem uzytkowania wyposazenia do ciecia
nalezy doktadnie przeczytac instrukcje i zrozumiec jej tresc. PL



H LOGOSOL

ZAWARTOSC PRZESYLKI

L

8200-000-0050 8400-000-0063
silnik spalinowy 13 KM Wyposazenie dodatkowe 13 KM
Briggs & Stratton Briggs & Stratton

MONTAZ KONCOWY GLOWICY TNACEJ
Z SILNIKIEM 13 KM BRIGGS & STRATTON

Przeczytaj cafg instrukcje ustawien przed rozpoczeciem konfiguracji, a nastepnie
postepuj zgodnie z instrukcjami krok po kroku podczas wykonywania ustawien.

Po zakonczeniu montazu nalezy postepowac zgodnie z instrukcja obstugi
traka pod tytutem Kolejnos¢ ustawiania, aby zakonczy¢ ustawianie przed
uruchomieniem maszyny.

Odkre¢ kratownice od silnika i zdejmij dolng czesé
kratownicy grzewczej, jak pokazano na ilustraciji.

Nastepnie ponownie zmontuj
kratownice grzewczg na silniku.

Montaz reflektora wydechowego na ttumiku.

1 x—M4x12

@
G 4x-M5x12
®
e



SILNIK SPALINOWY O MOCY 13 KM

& OSTRZEZENIE! Podnoszenie ciezkich & OSTRZEZENIE! Ryzyko obrazen
przedmiotow! Ryzyko obrazen ciata. spowodowanych przygnieceniem.
Do podnoszenia ciezkich przedmiotéw Nalezy nosi¢ rekawice ochronne i ostroznie
potrzebne sg zawsze dwie osoby. obchodzi¢ sie z silnikiem podczas

umieszczania go na potce na silnik.

MONTAZ: SILNIK | LINKA GAZU

Silnik nalezy zamontowac na poétce silnika i zamocowac

za pomoca srub mocujgcych. Sprzegto odsrodkowe musi

by¢ zamontowane, na traku trzeba takze zamontowac

pas napedowy i linke gazu. Postepuj zgodnie z instrukcjami
montazu, a po zakonczeniu montazu przejdz przez sekwencje
ustawiania maszyny.

Zainstaluj silnik na poétce silnika:

@ Zainstaluj silnik na gtowicy tnacej, zanim
gtowica tngca zostanie umieszczona na
torowisku. Do podnoszenia silnika na miejsce
powinny by¢ dwie osoby. llustracja ponizej
przedstawia uktad otworéw do montazu
silnika spalinowego Briggs13 KM.

4 x —M10

W 4 x — M10x40
®a

4 x — SKB 11x3,5%2

©

Widok z gory:

o . TN

SS




H LOGOSOL

Zamontuj sprzegto odsrodkowe na osi,
zamocuj sprzegto wypustem krzyzowym.

1x-9021-014-0003

1 x—7/16 UNFx25
1 x—=SRKB 11x35x2

4 x—-03-02448

1 x-03-02051

N

SISIOE W

@ Zamontuj uchwyt na rurze uchwytu.

M 1 X — M6x50
M T X — M5x50
D8 1x-wms
D8 1x-w




SILNIK SPALINOWY O MOCY 13 KM

Przeciagnij pas napedowy wokot
kota napedowego i przez napinacz.

1 x-9020-011-0091

Zainstaluj koricowke linki w uchwycie C‘_\)
gazowym, a nastepnie przewlecz

ja przez obudowe.

1 x-8000-001-6054

1 x —8000-001-6057

1 x —8000-001-6060
o <+

Poluzuj i odkre¢ pokretto
przytrzymujace zbiornik powietrza.




@ Poluzuj nakretke skrzydetkowa

& OSTRZEZENIE! Ryzyko powaznych obrazen.

REGULACJA UCHWYTU GAZOWEGO

H LOGOSOL

i wyjmij filtr powietrza.

Przed przystgpieniem do regulaciji naciggu linki

gazu na silniku: - ustawi¢ pokretto zaptonu
w potozeniu OFF i zamkna¢ kran benzyny.

Zawsze uruchamiaj silnik maszyny z miejsca
operatora. Zawsze wytaczaj maszyne przed
regulacjg naciggu linki gazu po stronie silnika.

Zacznij od wyregulowania linki gazu przy
uchwycie gazowym, tak aby uzyskac¢ rowny
skok regulacji w obu kierunkach (1)

Drugi koniec obudowy linki nalezy
przymocowac do zacisku na silniku (2)
Wkre¢ linke w kréciec (3). Upewnij sie,

ze podczas wykonywania tej czynnosci
przepustnica jest w pozycji neutralnej/
odblokowane;.

Sprawdz, czy masz 1-3 mm luzu w uchwycie
gazowym i czy linka przebiega swobodnie.
W razie potrzeby wyreguluj naciag linki przy
uchwycie gazowym (1)

Uruchom silnik i sprawdz, czy pracuje

on na biegu jatowym oraz czy brzeszczot
pity nie porusza sie, gdy uchwyt gazowy
znajduje sie w pozycji spoczynkowe.

W razie potrzeby wyreguluj naciag linki

przy uchwycie gazowym (1)

Ustal regulacje za pomoca
przeciwnakretek (4)

& OSTRZEZENIE! Ryzyko poparzen.
Silnik i jego ttumik sg bardzo rozgrzane
zaréwno podczas pracy, jak i po zatrzymaniu.

Przed przystapieniem do regulacii lub
konserwaciji maszyny nalezy odczekac,
az silnik i ttumik ostygna.

i)




SILNIK SPALINOWY O MOCY 13 KM

& OSTRZEZENIE! Ryzyko powaznych obrazen. A OSTRZEZENIE! Ryzyko poparzen.
Silnik i jego ttumik sg bardzo rozgrzane
Przed uruchomieniem maszyny nalezy zaréwno podczas pracy, jak i po zatrzymaniu.

zamontowac wytgcznik zawiasowy maszyny
Przed przystapieniem do regulacji lub

Przed przystgpieniem do pracy przy glowicy konserwacji maszyny nalezy odczekac,
tngcej nalezy zawsze wylgczyé siinik maszyny az silnik i tumik ostygna.
ze stanowiska operatora.

Zainstaluj teraz zawias bezpieczenstwa po tej stronie pokrywy,
gdzie nie jest zainstalowany zaden zawias. Nalezy pamietad, Mex25 M6x30
ze wyjscie przewodu musi by¢ skierowane na srodek pdtki silnika. ﬁ ﬁ ﬁ ‘

@W |[) 2 X — M6x25

@W ﬂ) 2 X — M6x30
1x-03-01997

10 mm

1 x-03-02080

12 mm

2 x—03-02182

Podtacz teraz wytacznik bezpieczenstwa na silniku
@ zgodnie z rysunkiem.

e Podtgcz (1) do dolnego ztacza na silniku.

e Zamocuj nastepnie (2) na gornej srubie.

Metoda sprawdzania dziatania zabezpieczen: Zacznij
od otwarcia pokrywy. Z miejsca sterowania nalezy
przekreci¢ zapton, aby uruchomi¢ silnik. Jesli silnik

nie uruchamia sie po przekreceniu kluczyka, instalacja
jest prawidtowa. Jesli silnik uruchomi sie przy otwartej
pokrywie, wytaczy¢ silnik z miejsca sterowania.
Nastepnie sprawdz dwukrotnie poprawnosc
podtgczenia i skontaktuj sie

z firma Logosol w celu
uzyskania pomocy techniczne;.

Elesa CFSQ, ¥ \@7\

60-SH-6-FAS-2

SCHEMAT POLACZEN @  _ _ _  __

WYLACZNIK BEZPIECZENSTWA | o T
; — Czamy Szary Niebieski
AN === | ; |
— —— CC—  ——
O == | ‘g |
© — T— N
X




Dobra robotal

Teraz, gdy montaz silnika jest zakonczony, wrd¢ do instrukcji obstugi
swojego traka tasmowego i kontynuuj sekwencje ustawien, zaczynajac
od tego miejsca zgodnie z ponizszymi instrukcjami.

KOLEJNOSC USTAWIEN

a nastepnie postepuj zgodnie z instrukcjami krok po kroku podczas

Przeczytaj catg instrukcje ustawien przed rozpoczeciem konfiguracii,
wykonywania ustawien.

WAZNE!
W celu zapewnienia prawidtowego dziatania traka nalezy przed
uruchomieniem wyregulowac gtowice thacg, aby zapewni¢ zadowalajgcy

efekt ciecia. Nalezy dokfadnie przestrzegac kolejnosci ustawianial
Niektdre regulacje wptywaja na inne ustawienia maszyny.

H LOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harn6sand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se



